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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Jugend-, Kultur und 
Sportausschusses der Gemeinde Bovenau am 31.03.2015 

im Gemeindezentrum „Uns Huus“ 
 

Beginn: 20.00 Uhr                                          Ende: 21.05 Uhr 
 
Anwesend sind: 
a) Ausschussmitglieder:    Ilme Bartels (Ausschussvorsitzende) 
    (stimmberechtigt)    Harm Ladewig 
 Claudia Nehlsen 
                              Christina Rother 
 Gerda van Heteren 

 
b) Gäste: Sebastian Ahrens (Freiwillige Feuerwehr, Bovenau) 
    (nicht stimmberechtigt) Nikolaus Träuptmann (SSV Bovenau) 
 
Tagesordnung  
 
1. Beschlussfassung über die Tagesordnung 

2. Einwohnerfragestunde 

3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 04.12.2014 

4. Absprachen und Vorbereitung zum Maifest  

5. Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden, Anfragen der Ausschussmitglieder 

6. Verschiedenes 
 
Die Ausschussvorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Aufgrund 
der Anzahl der erschienenen Mitglieder ist der Ausschuss beschlussfähig.  
 
TOP 1  Beschlussfassung über die Tagesordnung 

Es werden keine Änderungsanträge zur Tagesordnung gestellt. 
 
TOP 2  Einwohnerfragestunde 

Einige Rollos in der Sporthalle sind defekt, einige der Fenster sind undicht bzw. schwer zu 
schließen. Herr Ladewig weist auf das Hallenbuch hin, in dem solche Dinge einzutragen 
sind, weiterhin sind Bauausschuss und / oder Bürgermeister zu informieren, damit Abhilfe 
geschaffen werden kann. 
Frau Nehlsen erklärt sich bereit zukünftig in Osterrade Flyer usw. zu verteilen. Dafür benö-
tigt sie jeweils 25 Exemplare. 
 
TOP 3  Genehmigung der Niederschrift zur Sitzung vom 04.12.2014 

Zum letzten Protokoll gibt es keine Ergänzungen oder Änderungswünsche. 
 
TOP 4 Absprachen und Vorbereitungen zum Maifest 

Das Maifest findet am 30.05.2015 statt. Einige Kids des Jugendteams werden innerhalb 
des Ortsbereiches Bovenau sammeln. Für Ehlersdorf und Osterrade erklärt sich Frau 
Nehlsen bereit, für die so genannten „Randgebiete“ wird Frau Nocke angefragt. 
Firma „Papier und mehr“ wird wieder die Preise für die Altersgruppen 3 bis 5 und 6 bis 8 
Jahre stellen, für die anderen beiden Altersgruppen werden Frau Bartels und Frau Kotzem 
die Preise einkaufen. 
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Hobby Hamester hat wegen der Human-Soccer-Anlage abgesagt. Das „Bull-Riding“ wird 
stattfinden. Christian Kühn kann keinen rettungswagen zur Besichtigung durch die Kinder 
organisieren. Claudia Nehlsen wird dafür sorgen, dass ein Traktor mit Anhänger zur Ver-
fügung steht, auf dem Anhänger kann ggf. auch die Siegerehrung bzw. Proklamation der 
Königinnen und Könige stattfinden. Dieses entlastet die Helfer_innen der Freiwilligen Feu-
erwehr, die vormittags Spiele anbieten und bisher im Anschluss noch mehrere Stunden für 
„Wasserspiele“ usw. zur Verfügung standen; in diesem Jahr werden diese „Wasserspiele“ 
nicht stattfinden. 
Frau von Heteren sagt zu, dass es in diesem Jahr wieder einen Waffelverkauf geben wird. 
Herr Grube besorgt für „Uns Huus“ einige Festzeltgarnituren, damit ausreichend Sitzplätze 
zur Verfügung stehen. 
Für die Kinderanimation wird wieder das Team von „keep in move“ angefragt, in diesem 
Jahr soll es auf jeden Fall eine Hüpfburg geben. 
Frau Bartels fragt bei Hauke Henningsen wegen des Bogenschießens an (dieser hat in-
zwischen leider abgesagt). 
 
TOP 5 Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden, Anfragen der Ausschussmitglie-

der 

Die Ausschussvorsitzende bedankt sich bei allen Anwesenden für das Engagement und 
die konstruktive Mitarbeit. 
 
TOP 6  Verschiedenes 

Es gibt keine weiteren Gesprächsthemen. 
 

Die Ausschussvorsitzende schließt die Sitzung um 21.05 Uhr. 

 

 

 

Protokoll: Ilme Bartels 


